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Στις 27 Αυγούστου στο Αεροδρόμιο της Στάρα Ζαγόρα, στα πλαίσια της έκθεσης "BATA Agro
2014", θα πραγματοποιηθεί μια ημερίδα για τις τεχνολογικές λύσεις στον αγροτικό τομέα. Πώς
μπορεί να βελτιστοποιηθεί η επιχειρηματική δραστηριότητα των αγροτικών οργανισμών μέσω
κατάλληλου λογισμικού, ποιες ευκαιρίες παρέχουν τα επιχειρησιακά προγράμματα για την
ανάπτυξη αυτής της επιχειρηματικότητας, και πιο συγκεκριμένα το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
"Αγροτική Ανάπτυξη", αποτελούν μέρος των θεματικών εστιών της ημερίδας.
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Η γεωργία προσελκύει όλο και περισσότερο το ενδιαφέρον των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων.
Αυτό αποδεικνύεται από τα στατιστικά στοιχεία της κεντρικής τράπεζας. Σύμφωνα με στοιχεία της
ΤΤΕ για την περίοδο Απρίλιος - Ιούνιος 2013, ο όγκος των δανείων που κατευθύνθηκαν σε
εταιρείες του κλάδου αυξήθηκε κατά πάνω από 110 εκατομμύρια λέβα, ή 8,8%. Σε ετήσια βάση, η
γεωργία κατατάσσεται επίσης ανάμεσα στους κλάδους με τη μεγαλύτερη αύξηση στη χορήγηση
δανείων.

Η ημερίδα θα προτείνει κατάλληλες τεχνολογικές λύσεις για εταιρείες που δραστηριοποιούνται
στους τομείς της παραγωγής, του εμπορίου, της επισκευής και της προμήθειας ανταλλακτικών για
γεωργικά μηχανήματα· παραγωγών σιτηρών, καλλιεργητών λαχανικών, παραγωγών κρασιού,
παραγωγών και εμπόρων σπόρων, δενδροφυτών, ζωοτροφών, λαχανικών· κτηνοτροφίας,
πτηνοτροφίας, κ.λπ.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με την υποστήριξη του Συνδέσμου Αγροτικών Παραγωγών στη
Βουλγαρία, του Βουλγαρικού Συλλόγου Ανεξάρτητων Αμπελουργών και Οινοποιών, του Εθνικού
Συλλόγου Παραγωγών Σιτηρών και του Συλλόγου Καλλιεργητών Λαχανικών στη Βουλγαρία.

Η εκδήλωση είναι δωρεάν για όσους απασχολούνται στον αγροτικό τομέα της χώρας - παραγωγή,
εμπόριο, επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών για γεωργικά μηχανήματα· παραγωγών σιτηρών,
καλλιεργητών λαχανικών, παραγωγών κρασιού, παραγωγών και εμπόρων σπόρων,
δενδροφυτών, ζωοτροφών, λαχανικών· κτηνοτροφίας, πτηνοτροφίας, κ.λπ.

Εκπρόσωποι εταιρειών των οποίων ο κύριος κλάδος δραστηριότητας είναι η προμήθεια, η
ανάπτυξη και η πώληση προϊόντων και λύσεων πληροφορικής πληρώνουν εισιτήριο εισόδου
ύψους 305 λεβών συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.


